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VI. évfolyam FIUME Nr. 41). szám. Anno VI.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Red beioné ed Brr.minietrazione
I *iuzzn Adiimich.

Előfizetési ár Associazione :
Rgv évre .... Ver 1 anno 0.— fit.
Félévre............ ....  0 mosi . »
Negyedévre . . . „3 , 1.50

Külföldre 1 évre . Ver 1’ cstero H.

FIUME Hirdetések és nyiltterek :
fölvétetnek árszabály szerint a kiadó 

hivatalban, (Piazza Adamich).

Továbbá és kizárólag: 
Goldberger A. V. hirdetési irodá­
jában Budapest, Váczi-iiteza, Oppel i k 

B-nél, Bécs, Stubenbastei N. 2.
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mono neír uftieio di soedizione in Fium- 
Piaz-a Adamich.

Giornale commerciale, marittimo e sociale. .«„íwu//', Tengerre magyar'

1887. november 27

Fiume és a Deák szobor.
A Delik szobor m(‘gkosz<>n'izás;i 

illetnie«» n I leákinn ll/.nlctmiha el- 
lielyezemiü koszorú terveinek ii 
gyi’-hmi a hizottság e Imi 2.‘>-án e- 
11 7 ('»i ákor a .. lie-taiira -it al
Teatn>“ egyik külön termében il­
lési tartott Do-cliieli A. I*’. (ilnök 
léte alatt.

A fővárosi tanács ugyanis a 
limitéi bizot t-ág megkeresése tol \ - 
tán e napokban hivatalosan ko 
zölte m'-zeteit a koszorú (ühelyezé­
se iránt Doschich A I’’. bizottsági 
elnök kel.

Az ülés megnyitása után 1 )r.
( lellet leli Mikin bizottsági alelllök 
tolniva-ta a fővárosi tanács, vala­
mint a fővárosi műszaki hivatal­
nak ez ügyben a fővárosi tanáé­
hoz intézet I véleménye.- jelentését 
olasz fordításban. Az iratok a 
követ közök:

1 sx7. NO-íO t*ln. szú in.
Ii suit'll liiiolht/t./ !

A tisztelt bizottságunk I. •’•. okló'n-r 
In» 27 én e IViviiros Imi óságához iiilózelt 
becses soraiból értesülii'mk a iinun-1 |»ol 
gárok azon kegyelet es ellmtái ozásá lói, 
miszerint, me.-y Imzáiikli.i Deák l‘'er<'iiez 
iránt, érzeti kegy«*lel nek kifejez '•<!, minn 
dó. nemes ércből koszom késziltessék s 
ez látható é-s maradandó emlékül a Deák 
mauzóleumban nyeljen elhelyezést.

A főváros tanácsa Fauné polgárainak 
ezen kegyeleten cdbaláfozását k gn igyobb 
örömmel és rokonszeiivvel fogadván, a- 
zonnal lel hi via a lóv. főmérnök és kö­
zepi! eszet i igazgatót, miszerint, a létété- 
ményezemlő koszom helye és ellndyezé • 
si módjára nézve a hely szilién tapasztal-

A FIUME TÁRCZÁJA

mm MÖVtSZEK. OLASZ MŰTERMEK.
Irt»:

SZANA TAMÁS.

Az az akadémikus modor, mely nem 
elégedett meg a természettel, hanem ja­
vítani és szépíteni igyekezeti azt, ma 
már Olaszországban is jóformán lejária 
magát. A közönségnél akadnak ugyan 
még elvétve kedvelői, de eszményi táj­
képekkel ma már csak ritkaságképen ta­
lálkozunk. s azok a történelmi és gen­
re képek is vesztettek értékükben, me­
lyek vasárnapi díszben s a színpadi cso­
portosítás pontosságával igyekeznek meg­
örökíteni egy-egy kedves vagy emléke­
zetes jelentet, Pedig ennek az iránynak 
tagadhallanul yoltak előnyös oldalai. A 
pontos és szabatos rajzra, molyét az 
újabb festők gyakran elhanyagolnak, na­
gyon sokat adóik az akadémikus irá­
ny hívei, s bizonyos komolyság s a mt'í 
vészét szeretető mindenkor föltalálható 
volt müveikben.

‘Imiik miiulfii v:

lakhoz képest, adjon vélemény1. A kö­
zepi tészeti igazgató e tekintet ben véle 
menyét bemutatta, melyhez a főváros 
tanácsa egészben h izzájárnll : van sze­
rencsénk ennélfogva ;i műszaki vélemé­
ny! másolatban tudomásul tisztidet lel 
átküldeni, mint kivitelére nézve a kí­
vánt tájékozás meríthető leettd.

A mennyiben a I. bizottságra ruhá­
zott kegyeleti tény kivitel • kőiül a lo­
vai* >s hatóságával iij.ibbi érintlo-zésnek 
szüksége beállana, a legnagyobb kész­
séggel készek vagyunk a t. bizottság 
megkereséseinek eleget tenni, és műkö­
désében támogatni.

Maradván hazafias üdvözlettel.
Budapesten, a főváros tanácsának 

1X X 7. november hó I()-én tartott, üléséből.

Másolat.
Budapest

I xx<. ti;; t;. 
I ’olg.iiniester
lile logoit,
beadványára 
zoknimban <

Kamermayer
polgá rmesler

mérnöki hivatala 
szitui. Nagy agos(M. b.

in ! A fiumei bizut ságnak 
tiszi elett el vissza küldött 

melyben a Deák ínau- 
I helyezendő ezüst, koszom 

helyet es ennek kijelölését kéri 
vim szerencsém javasolni, bogy a 

kéidéses koszom se u sarkopli.ig lép- 
csőjére ne helyeztessék, mert a diszko- 
porsó a királyné 0 Felsége koszorújával 
együtt már önmagáim bevegzelt miivet 
képez, a melybe/, tehát valam ni még 
hozzáadni nem lehet: de mászrészröl az 
építmény, sőt a koszorú mura laueló jel 
Icce sem engedi meg, hogy az löllüg- 
gesztessék. Mint művészi, mint gya­
koriul i szempont hói legalkalmasabbnak 
vélném a koszom! a bejárástól balra 
i az északi oldalon) levő felkoralakii lili­
ké előtt, 70-XO cin. magas, aszta lka- 
sz°ilí állványra helyezni, mely állvány­
unk csekély le n le ség ü fölső lapján nyu­
godnék a koszom. Tekintetűd a
mauzóleum belső terjedelmének korlá­

tol Isi igára, kívánatos volna, ha a ko­
szom átmérője nem 70 cm hanem va­
lamit el k sebb, talán :">() 00. cm. re
vétetnék; épen ez okból célszerű volna 
az asztalkát bronzból készíteni. Ma­
gától érlelődik, hogy az ászt a lka 
bármi y anyagból készüljön D, a
mauzóleum le lső arcbilekturáj íval össz- 
lia-igba i b'desil tessék és a koszorúval 
egy egészet képezzen: azza a koszom 
szilárdan ráerösitludö legyen, és az asz­
talka a mauzóleum padozatain Is lebe,
I öl eg bealapozándó, hogy se azállvány 
se a koszom estleges föld illéssel 
meg nesértetliessek. vagy el ne mozdít.- 
tatbassék. .Megiegyzem végül, hogy a si­
kert nagy mértékbeli előmozdítaná, ha 
az egész műnek szobrásza mintája az 

I ércbe ön'és, vagy éréből készítés előtt 
I a tuauzoleniilo fölállít látnék. Buda- 
; ciiicig IX,X7 november hó B én Bechner 
I Lijos s, k. lomérnök és középileszeti 
! igazgatéi.
Iliiviitidii.s Írniuk, valamint.

(Ici'lóczy Károly liudape.sti alpol- 
yámic-tcTIirk Dr. I h'llcliell Miklós- 
hoz intézett magánlevelének fölok 
vasárui után. ugyancsak I)r. (lel­
kit ich Miklós bemutatja a Geister 
műépítész, által készített ama pic- 
desztálnak vázlatát, melyre a tin- 
meiek ezüst koszorúja a Deákmau- 
zoleumban clliolvc/.vudő Lesz.

A koszorú tervezetének megvi­
tatása előtt IV. Gelle.ficli Miklós 
fölkérése folytán lapunk szerkesz­
tője előad ja, hogy a magán megbíza­
tás . folytán e hó elejém fölkeresve 
Gerlóczy Károly budapesti alpol- 

I gármestert. s úgy ő mintLoch- 
uer ministeri tanácsos, városi fő­
mérnök. a legnagyobb készséggel 
nyilatkoztak hajlandóknak, a liu-

Kzekne.k a tulajdonságoknak köszön­
heti hírnevét ina is a mos Cassioli, ki 
legül'ümesl idill 111 Ii velődest (irtellet i Illőt i- 
vuniókat választ vagy az olasz történőt 
egyei mozzanatait festi. Kgyik kepén 
Boccacciot mutatja lie, amint Iléce­
in erőn -jmink valamelyik ellieszeléset ad- 
ja eh) egy gazdag és előkeld Horeuczí 
családnál. Nyitott knndálló lobogó Ián- 
ja melleit, karosszéklien ül a jókedvű 
költő, inig volle szenilieii, kép jobboldali 
előterében a ház ura és úrnője, foglal 
nak helyet. Az első jóízű kacznjra fa­
kad, inig az utóbbinak ajkaira csak rej 
leli mosolyt csal a tahin nagyon is si 
ka ni lés tréfa. A baloldali előtért egy ba­
jos fiatal leány alakja dominálja, ki nem 
tudván ellentálni a nevelési ingernek, 
hanyatt veti magát, knrosszékébon s min­
denről megfeledkezve, élvezi a jú'zií el­
beszélést. A festő kitűnő tapintattal a 
néző felé háttal fordulva, Ii....... melszé­
rű proliiban mutatja be a fiatal leányt ■ 
A kép egészben véve kellemes hatást, 
tesz a nézőre: csoportosítása, beosztása 
kifogástalan; de a festő nagy platóssá 
ga. melyei a háttér es bullen alakok 
kleyielésérn fordít, a távlat, törvényeit 
sél ti s hátrányára van az igazságnak.

Másik festménye : .Az el őszu’.őtt“, fiatal 
római házaspárt ábrázol, amint a szoba 
közepén virágcserepek közt, játszói gyer­
mekében gyönyörködik. Az alakok dl 
is jellemzetesek, ar arezok kifejezése le­
iekről tanúskodik de a decorativ rész 
a bájos csoport kárára érvényesül. Ha­
sonlóan csábos, idylli jelenetet örökít 
meg ama szerelmi duóban, melynek 
K r a ii e e se a d a III in i n I ez.imel adott 
s melynek sikerült másolatát mi is be- 
m illatjuk.

fass.(dinak most is számos észlelő­
je vau Olaszországban, de iránya többé 
nem hódit s a liatalabb nemzedék több­
re becsüli az egészséges realisinust, mint 
a keresel I cziezomát, mely Cassioli mun­
káiban gyakran nagyon is szembeötlőleg 
jelentkezik.

“A Cassioli modorában festett kepe- 
! kel Iái lám Niecolu Ccccoui-túl, ki „l‘ iir- 

dö l'imipeilian" ezimíi festményén elég­
gé élei leljesen, de szintéin édeskésen lllll- 
lattn be a meztelen női testet: inig Ku­
gel,in Ceeeoni, ki legöfömestebb a liuir- 
II ói népidéi bői illeni i tárgyad, már ren- 
listlcus linjlamokat árul el, s ez irány 
előnyeit elég sikerrel érvényesíti képein, 

klorenczbon Modesto Kaust ini, ked-

27 novembre 1887.

1 nőiek mogluistorúzási tervét elő- 
inozclitani. Különösei!' kedvező be­
nyomást tett, lapunk szerkesztőjé­
nek ama nyilatkozata, hogy ezen 
a fiumeiek körében megindult moz­
galom 11 fővárősban észrevehető­
kig kedvek Ion hatott.

Ezután Ossoinack Lajos -ltosz- 
szasabban előadja a koszorú ter­
vezeteinek elkészítése érdekében ki­
fejtett működésének eredményét.
I gy Miinídienben mint Becsben tu­
dakozódott erre nézve, s mint az 
előre látható volt, az e nemben je­
lesebb művészek a koszorú elké­
szítése körül lehetőleg szabad el­
járást, kötöttek ki maguknak. A 
Speror müncheni aranyműves által 
beküldött, s ugyancsak az Ossoi- 
nack Bajos által bemutatott ko­
szorú. tervek csak nagyon kevéssé 
nyerték ki az c gyűlésre meghí­
vott szakértők tetszését, — A Spe­
rel' tervezetén kiviül még Evinger 
Antal fiumei korniányzósági tiszt 
is nyújtott he tervezetet.

(Isseinack Lajos nézeteinek e- 
lőadása után hosszabb vita fejlő­
dött. melyben llr. Bazárig mérnök, 
Emui, és Se,bittar festők, Bavbieri 
szobrász, Dumicicli mű iparos vet­
tek részt.

A vita eredményekép elhatá­
roz! at ott, hogy Scliwarcz A. bécsi 
művész tilg fülkéretni egy hozzá­
vetőleges tervezet elkészítésé e.

vés compozitiója az „Idillo pompeiano“ 
kötötte le érdeklődésemet. Árnyas fák 
által környezett, vizmedencze mellett ta- 
hílkuzik az i,fjii , szive választottjával. A 
leány jobb kezével a medenoze szélére 
támaszkodva s ábrándozva a messze tá­
volban legelteti szemeit, mig az ifjú fel- 
liasználva. az egyedüllét kedyes alkalmát 
hirtelen átkarolja öl és hosszú, édes 
csókot, nyom halántékára. Az arezok ki­
fejezése, az egyikben az élvezel vágyá­
val, a másikon a szabad és önkényes 
átengedés gyönyörével, művészi öntuda­
tossággal van vlsszatiikröztetvé s a táj­
képi részletek, diskret, színeikkel, csak 
emelik a jelenet melancliolikus báját, 

Ugyancsak Klcírenczheii ismerkedtem 
meg a tintái Olaszország egyik nagyre­
ményű művészével. Muzzioli-val is. Ne­
vél régó a emlegetik. Keveset dolgozik, 
de mindazon, a mit a nyilvánosság elő 
bocsát, izmos tehetség és komoly törek­
vések nyomai látszanak. A régi római 
életből merített, nagyobb képén, mely 
Bacchus ünnepélyét, ábrázolja, a háttér 
füstölgő oltára mellett körben lejtő má­
moros népséggel s az előtérben baccháns­
nővel, ki egy elázott, s Morpheus karjai 
közé kívánkozó rómait igyekszik fölráz-

I
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A városi képviselő választások.
A városi képviselőt«»!ülőt lapjainak 

felerészben o hónapban járt le a man­
dátuma. Hat éven évek ál, tehát 1881- 
től foglaltak helyet, a polgárság közbi­
zalma folyton a kikötő város aulájában.
A letűnt hat év alatt, nem egy érdekes 
sőt zajos jelenetnek volt színhelye a 
fiumei városi gyű lést erem. s igy nem is 
csoda ha a város lakossága már hóna­
pok nagy érdeklődéssel Ieluntaitok a teg­
nap lefolyt választások elé Sajátságos 
azonban, hogy a tényleg létezett nagy 
érdeklődés daczára a választást megelőző 
napok alatt alig volt észlelhető 1'ölt.ü 
nő hl) mozgalom, és élénkség, mely a 
nah íny év lefolyt városi I épviselőtest ü • 
leli választások közeledését jelezték.

A pártharezokuak al g voltak észre­
vehető ünetei, s igy a közhangulat e i 
zu ital nagyon is nyugalmasnak volt 
mondható. t\ különböző pártárnyalatok 
törekvései melyek a közelmúlt város 
képviselőválasztások alatt erősebben dom­
borodtak ki, ezúttal kizárólag a csönd 
bért megtartott pártgyülésekre. s a párt • 
gyűlések határozatainak közzétételére szo­
rítkoztak.

A már ismert liberális párt es ! 
a fiumei autonom párton kívül, e- 
zúttal még két párt.törodék adott eleijeit 
magáról ; már t. i. annyiban, hogy egy 
csomó újdonsült jelöltnek a nevét igye­
keztek forgalomba hozni a falragaszo­
kon, és a helyi lapok nyílttéri rova­
tában. E két pár t'»redék eiyike a h a­
ladd p á r t néven, a másik a bel y e 
sen gondolkozók (henpensanti) párt- 
töredéke. K két töredék, melynek ,.ve- 
zérfértiai“ a névtelenség homályába hur­
kolva ajánlották jelöltjeiket, a választó 
polgárok figyelmébe, számos új embert 
óhajtóit volna az aulában látni. A vá 
lassítások következményei azonban azt 
mutatják, hogy a választó polgárság sem 
az egyik, sem a másik tőre léket komo­
lyan nem vette, s hogy jelöltjeik közül 
legfolehb ázol7 választattak meg kiket, 
mint ismert s z a b a d e I V ű eket e párt 
nak lajslvomából vettek kölcsön csalo­
gat ónak.

Rendszeres értekez'etet a választások 
előtt csak a szabadelvű párt tartott 
Thierry Frigyes lovag elnöklete alatt. 
Ez értekezlet eredményekép e párt kö­
vetkező férfiakat és jelölte ki a megvá 
lasztásra :

1. Böhm uscarre
2. Bolf Antonio
3. Carina de Giovanni
4. Chierego Giuseppe
5. Clescovich Lnigi

ni kaczár bájaival, a régi kor poet kos 
lehellete és mémora érezhető. A kép 
rajzban és színezésben gyakorlott kézre, 
fölfogás tekintetében pedig kői ői kedé­
lyre vall.

Mtuzioü tehetsége mellett legjobban j 
bizonyít »z a körülmény, hogy emanczi- | 
pálkii tu<\ta magát Florencz legnépsze 
rűbb s a külföldön is jól ismert festő­
jének: Francesco Vinea nak hatása alól. 
Mert Vinea ép oly varázerővel uralko­
dik a Horenczi fiatal festőnemzedék fe­
lett, mint uralkodott csak nem régen is 
még Fortuny a fiatal spanyol képírókon. 
Bocsásson meg nekem Fortuny szelleme 
hogy Vincaval hoztam kapcsolatba; nem 
a tehetség súlya, hanem csak a külső 
siker látása ugratta be toliamat az ösz- 
szehasonlitásba. Kn mindig kétkedőkig 
ráztam fejemet valahányszor Vinea rend 
kivfíli sikereit hallottam eml get ni : de 
mert csak egy-két festményét láttam 
Florencz „el kényeztet etett gyermeké“-nek 
nem éreztem magamban bátorságot, hogy 
határozott Ítéletet mondjak értéke felöl. 
Most már ismerem nevezetesebb alkotá­
sait eredetiben, a kisebbeket fényképek­
ben, « a festő egész egyénisége előttem 
áll. Nagytehetségíí, de szerfelett kön­
nyelmű művészre ismertem benne.

Vinea a festői felfedezésére rendkí­
vüli élénk szemet, bámulatosan gyors 
kezet s e molett ragyogó színeket nyert 
az égiek adományául; de ő egyelik int,

ti. Dali' Ásta Dr. Stanislao
7. Ile Domini conte Vincenzo
8. Di-scovicb Enrico
II. Descovicli Natale

10. Dmnicich M itten
11. FJetzer Francesco
12. Gelle*ich Giovanni
13. Giacelicb ('osimo
14 Grossieh Dr. Antonio 
If). Henke Giuseppe 
K). Lett is Dr. Francesco
17. Liippis Antonio
18. Malle cav. Marziale
111. Mayliinder Giuseppe 
2". Mnbovicb Emidio 
21. Ossoinack Luigi
2_\ Perelti Luigi
23. Prod a m Giovanni
24. Back Pietro
2f>. Bandicb Dr. Giovanni 
20 Randicb Giovanni 
‘.-7 Slabus Alessandro 
28. Smoqu'iia Antonio 
20. Venutti Giorgio 
HO. Zaccaria de Ada mi

E névsorban bat uj név szerepelt, 
és pedig : Dumicich Máté, Dr. Grossicb 
Antal, Randicb Giovanni, Slabus Sán­
dor. Venulti György és de Zaccaria A 
(lám.

A szabadidvű pártnak fönebb előso­
rolt liarmincz jelöltjei közül összesül 
. . . . választattak.

A városi képviselőtestületi választá­
sokra. illetőleg a kijelölésekre némi be­
folyást gyakorolt a városi képviselőtes­
tület néhány tagjának a Deák szobor 
ügyben, s egyéb küzérdekü kérdésekkel 
szemben tanúsított magatartása, mely a 
polgárság körében visszatetszést keltett.

A választás napján.
A városi képviselőválasztások, még 

a választás napján és evőidben folytak 
le. A polgárság érdeklődése azonban a 
külső mozgalmak nélkül is meglepő volt, 
a mennyiben nem kevesebb mint ő száz 
választó polgár ad a be szavazatát.
A szavazás d. u. 1 órakor lelt befejez 
ve, mely után kezdetét vette a Imádott 
szavazatok összeírása.

A szabadelvű párt jelöltjeiről idő 
közben kiadott bulletinek kedvezőek vol­
tak, s bal á • némi föltünésf, keltett, 
hogy az al községek Innom szabadelvű 
párti jelöltje közül csak k»ttő választa­
tott meg, mindamellett senki sem kétel­
kedett. a szabadelvű párt diadalában.

*

A szavazat szedő bizottság Maderspacb 
Sándor elnöklete alatt éjtél után fel 
egykor fejezte be a szavazatok összeül• 
litásá*. Megválaszt attak;

visszaélt ezekkel az adományokkal s 
megelégedett azzal, hogy keresett I« slő- 
vé legyen, holott több komolyság 
mellett nagynevű mű vész*%é válha­
tott volna. E'ső képeinek egyike: a „Nő- 
rablás* bámulatosan élénk é-s válto-za-. 
tus mozdulatokban bővelkedő frstmény, 
a rajz és színezés ama finomságaival, 
melyek csak Messoiner képein találha­
tók; a „Tarantella“ csodálatot kelt, a 
mámoros kedv villámszerű csapó ligásá­
nak élet eleven visszaül kiűzésé vei: tarka 
és izgalmas korcsmái jelenetei, egyes 
részleteikben, szintén igen érdekes fest­
mények : de a művész, a helyett, hogy 
újabb műveiben mindig löbb és több 
tartalmat nyújtott, volna, első sikereiben 
elbizakodolt s utóbb nem festője, ha­
nem egy szel ű fényképezője lett az olasz 
korcsmái élet nek. Képiár,ikb in, magáim • j 
soknál és műárusoknál egész sorozatát 
találhatjuk a jókedvű, gyakran féktelen 
tivornyákat ábrázoló jelenet éknek. de 
ezeken a képeken a művész örökké 
ismétli magát. nemcsak a helyzetekben, 
de még az egyes alakokban is.

Ugyanaz a szurtos, alacsony helyi 
ség, ugyanazok a vidám liczkók, pótm- 
lios öregek s az elmaradhatatlan korcs- 
márosné, ki enyeleg vagy búza kod ik ven­
dégeitől. Vinea újabb és újabb képei azt 
a hatást teszik ránk. mintha már láttuk 
volna őket valahol, s bizonyos fokú u- 
nalmal és el telt séget erezünk az örök -

IJelenein Frances o 33t) szavazat 1
Seemann Francesco O'lf) „
.Irlloiisehog Fra ni e-»co 338 „
Böhm Oscar re 4f)3 ,
Bolt Antonio 3 If) -
Carina de Giovanni 434
Clescovich Luigi -in s ,
De Domini conte \ ine. 30t) »
Descov cli Enrico 424 „
Descovicli Natale 2tlf) „
Ditmic cli Mal ;eo 301 -
Gellet ich Giovanni 308 -
Giacetich Cosimo 280 *
Henke Giuseppe 4.0 r
Lett is Dr. Francesco 4 7 f> »
Luppis Antonio F. 420 „
Malle cav. Marziale 30 )
Mayliinder Giuseppe cp:, -
Moliovieh Ermdio 377 „
Ossoinack Lnigi 21M
Beret:i Luigi 44f> „
Broda in Giovanni 3lo „
Ruudich Dr. Giovanni 307
Smoqiiina Anion o F. 432 n

A szabadelvű párt lajstromában kan - 
didiillak közül e szerint kimaradtak : 
dideregő Giuseppe, Flelzer Ferenc/,, Ban - 
dich Giovanni, Slabus Sándoi. \cniitti 
György, 1).. Grossicb Antal.

Az au Innom párt: jelöltjei közül ki­
maradtak: Duimich és Loibelsberger.

Póttagokként, megválasztattak: Dr. 
Dall’Asta Sz., Marussicli A., Adamicli 
Lajos, Walluscbng A. Zaccaria A.

Választási apróságok

A választások előtt sok loen lő es 
sok váeos atya hangoztatta' hogy nem 
akar a város ügyeiméit intézésében reszt 
veim . A többi között Adamicli atya, 
a jó Wiilliisclmiggal együtt nagyban vol­
téit mellüket, hogy nem kívánnak tői­
be! az elmúlt hat évnek dicsőségéből. 
Deniquo hogy-hogy nem. \\ álhiteimig 
atya megbukott. Éltkor történt, inig. 
hogy Wall lisch nig elkeseredve, fölkiáitott '• 
Nem hitiem hogy nélkülem, a rám* g I- 
i/rásága mégis csal• megellni.

* *
A jó öreg >Segnan bácsi a drenovál 

bin’), mint rendesen ezúttal is bejött a 
falu népével a szavazásra. A Iiher..Iis 
párt vezérférliai mosolyogni üdvözölték 
ama bitben, hogy sikerült az aIközsé­
gek ben az Adamicli megválasztatásának 
elejét venni. A vége az lett, hogy Ada­
ndóból megválasztották. Mikor aztán e 
választást az öieg Segnannak szemére 
hányták, az ő természetes eszével csak 
a my it mondott: Mikor li vóilasztottdlok

ké ismétlődő jelenetek szemlélésekor. 
E kellemetlen érzést az is fokozza, hogy 
Vinea, ki sohasem volt pontos rajzoló, 
nagy sikerei állal elkaparva, most még 
hanyagabb, s hatást csakis élénk, tűn- 
d ikio. yy.inoihon keres, melyek t el szelő- 
sek első pillanatra, de ép oly kevéssé 
igazuk mint a Makart. sziliéi. Bedig nem 
mondhatnám, hogy Vilmának absolute 
nincsen érzéké a természetes iránt. Egyik 
barátjánál, kit. modell gyanánt gyako-ta 
basznál pompás vázla okát láttám tóle. 
melyek a természet erős megfigyeléséről 
s nagyon kifejlett szmérzékről lauusko - 
lak. Ezek egyike erős napsütésben, v.- 
lágos kert közepén állva, mutat be egy 
fiatal leányt. A déli nap egész melegét, 
érezzük a vázlaton s a kép távlata ki­
fogástalan Miért? Mert a lest I ő termé­
szet után dolgozol I s nem műtermében 
csinált nj kép t a régiekből, nélkülözve 
a közvetlen hatást, mely alapföltetele 
az igaz művészetnek.

Vinea, mint, fentebb érintettem, köny 
nyelműsége daczára is tudott iskolát te­
remteni. Florencz műkeroskedéseib n tu 
czal számra talál hadik a Vinea-féle ké­
pek másolatai, utánzatai s a kereskedők 
még ezekkel is jó üzleteket, csinálnak.

■ A képek. Iiigadliat.ilkínul, tetszetőseit, 
s a közönség nagy része, műtágyakkal 
szemben, ritkán gyakorol szigorú kritikát.

A természethez való mély és őszinte 
ragaszkodást, melynek hiánya a Horen-

met/, a: helginlen mit ; de most hogy mi 
ráiaszlottnk a: nem haj, meri a mi 
l.n :a /isén/n nl'on akár mii nana!, csorhál 
soha sem ejthet.

(); I sopánkodot t Dr. Dali Ásta az 
Adamicli téren: l'rislen meg les>ek-e rá­
ta sz tea.

Észreveszi ezt Soriini ki a választá­
sok alatt. Jök rtette volt, s imigyen vi­
gasztalja : Se at/gótljék, megrdtasztatásn 
lázongás ....

Hogy, hogy?
Semmit se tettem az őn érdekében.

Es inéit Maderspacb Sándor is bi­
zonyította ez állítás igazságát. Dr. 
Dali' A slát nem válasz ott áll meg városi 
képviselőnek.

Magyar tsngeri gözhitózásl vállalatok for­
galma.

A Fiume-Velencze közt közlekedő gözhajö- 
zási vállalat 1887 október havi forgalma.

A I Fiúméból kivitetett :
Bútor 3,4ti7 kg., búza 7d 1,033, áipa 

If)2,KI')tl. liszt. •_()()()(), vasúti sínek 3*01) 18 
zeprűnyél 12 3 0 pamutImlB-dék f>, 143 

fűmagvak 0,424, ásványvíz 20,000, ke­
ményítő 4.0f)0, sózott bús 004, podgyász 
24n kg.

B) Fiúméba behozatott:
Gyékény 0,7(4) kg , seprő If)0, üres 

zsákok 1,720, rhiezinus olaj 1,240, só- 
zolt bal 2 2u0, rizs 34.000, botor If) », 
sózott bőr 13,000, szárított bőr 1 040, 
szappan 1,448, koszolunk 0)0, üvegá­
ruk 4f)0 kg.

fiume-pólai járatok

A liiime piílai járatok az 18s7 évi 
október hóban a következő áruforgal­
mat közvetítet lék :

Kiritet h'ininéhól: Moschenizze 4.02 
kgm., Bersec 330, Itabacz 2031, ( berso 
f) I ,f)!l* l.l Pola f)f)l,l30, összesen 1 1 1.004 kg.

Ifeliozalnl Fiaméiul: Moschenizzeből 
I f)0, Borne 01, Ra bauz 220, ('-berso 
7711, Bola 27-0, összesen 10001 kgm.

Az összes áru forgalom 12;>.0l8 kgm.
A nevezetesebb kiviteli áruk voltak: 

liszt, tengeri, búza, árpa, korpa, rizs, 
burgonya tészta, faáru stb.

♦♦

Egy fiumei hazafi kitüntetése

Lapunk múlt számában emlí­
tőt,t ük. bogy Székosl'ehúrvár liaza- 
iias polgársága II a v ran ok lolu’r-

czi képíróknál gyak an érezhető, csak­
nem kivétel nélkül megtaláljuk Nápoly 
festőinél. Sajátságos tünemény, hogy Ná­
poly. noha Olaszország más városaihoz 

I képest aránylag igen szegény a festő-zot 
j remekeibe!', utóbbi időkben egész gaz- 
j (Í.ig sorát látta támadni a művészi te-
I bet ségek nek. s Moreit i, ki úgyszólván 
■ megtereintöj Olaszországban az egész- 

i'ges icalismusnak, szintén nápolyi le ;tó. 
E ji-le őségnek azonban megvan a maga 
magyarázata N ipolyban éppen a pel- 
d.niyképek luánöa ve/.' t.i a művészt a 
természetnek föl lét len csilit tisáhuz. A 
testű nem támaszkodhat ik elődjeuiek gaz­
dag lunyalékár.i, bánéin ni igában az 
do természet bi li kell fölki-resnie azt, 
amire szüksége van. Ezért szeme már 
korán úgy hozzá szokik az egyes tár­
gyak és jelenségek pontos megfigyelésé­
ül»/, bogy a legkisebb vétség is bántja 
szemeit, s válód I bűinek tartaná ha 
csak emlékező tehetségére vagy tanul­
mányaira támaszkodnék. Ez a természet 
után való dolgozás azonban náluk nem 
a természet pontos, -le lélek nélküli má­
solásában áll. A nápolyi les ó magyar­
ázni, tolmácsolni igyekszik a termesze 
let, s ezért az igazságot költészettel pá­
rosítja műveiben. Mónii festményei e 
tekintetben valóságos mintaképek le­
hetnek.

— ♦♦ -
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vári kir. tnmtcsos 1
kezik'iíKMiyvzúsc folytán. Dr. (id­
le,tick Miklós ti nmei kíizj(‘<ry/,()t. it 
I )uák-szol)or mogkoszornzásn iigyé- 
lieii tmmsitott, Imzntiíis magatar­
tásáért. az által tüntette ki. hogy 
rés/a*re minden fehérvári hortor- 
merld elismerés gyanánt egy-egy 
palaczk bort fog küldeni. Ez in­
dítvány folytán a „Székesfehérvár 
é> Vidéke“ a következő kérelmet 
intézi a magyar kikötő várossal 
oly melegen rokonszenvező szé*kes- 
fehérvári polgárokhoz:

„ Kérelem a /. />olt/<irolli<>: !

I'YI kéretnek a közönség köréből mind 
a/ok. kik fiumei kedves ismerősünk: 
(iollehcli Miklós részére *a BDeák-szo­
bor“ ügyben tanúsított hazafias maga­
tartása alkalmából székesfehérvári tisz­
telői, ismerősei és barátai által össze­
állítandó borküldeményhez járulni kíván­
nak, hogy a részükről e czélra fel aj á n 
lani szándékolt bort Siili/i) éri mir, niher 

mijijiiiuil: il H. ó órájáiij Kovács 
Pál ur Nádor utczai üzlethelyiségében 
(Flitsház) adják ;ít. s neveiket az ott 
nyitott aláírási Ívre jegyezzék he.

Tájék ozásul megjegyezi (dák. hogy a 
csomagolás könnyítése végett. < s ik 1 li 
teres palaczkok fogadtatnak el; szemé­
lyenként, mindenki csak I liter bort ad­
hat, : s e küldemény erkölcsi értékének 
emelése czéljából minden palaszkra a 
nkUldőu neve reá ir.iudó és minden pa­
la ez k után a csomagolási, szállítási költ ­
ségek, valamint a fogyasztási adó meg­
téri I hetese. azaz <i küldemény bérmente­
sítésére 10 kr. lesz tizetendő.

K horgyiijtemény az adományozók 
névjegyzékeinek közlésével (ielletich Mik­
lóshoz, mint a „Déak-szobor“ érdekében 
Fiúméban alakult magyar érzelmű bi­
zottság elnökéhez leszen czimezve, s az 
álküldő levél a hazali is érzelmű elnökön 
kívül üdvözli a zászlója alá tömörült, 
magyar érzelmű polgárokat is.

Megjegyezi étik végül, hogy péntek 
este, azaz november 25-ike után kitlde- 
ínény nem fogadható el, mert tekintet­
te» a téli időre, a szállítás gyors in óz- 
kedést, igéinél.

A kik IHSJ ik év májú»- havában 
Fiume vendégei voltak, azok bizonyára 
kellemesen emlékeznek vissza azon fér­
fiúra és elv társaira, kit és kikel irántuk 
érzett barátságunk és szeretetünk ma e- 
zen ügyelőmben részesíteni óhajt: s a 
kik visszagondolnak az I882-ik év óta 
Fiúméban lefolyt, a Magyarország köz­
jogát. érdeklő viszályokra, — azok lel­
kében bizonyára hazafias ölöm támad, 
midőn most, •> év lilán azt tapasztalják 
hogy (Ielletich Miklóst és elvtársait az 
ellenséges áramlat nem tántoritá el tő­
lünk, s- az általuk irántunk tanúsított, 
barátság nem csupán rokonszenven, ha­
nem a magyarokhoz való Iní ragaszko­
dáson is alapult.“

Midőn a szókesfeliúrvái’i pol­
gármesternek eme mindeneset re tisz­
ta. meggyőződésen alapuló indítvány­
át a legbensőbb örömmel regisztral­
ijuk, nem mulaszthatjuk el igazolni 
fehérvári laptársunk ama fölfogá­
sát, hogy a magyar kikötő város­
ban. az anyaország iránt tényleg 
egy oly hatalmas többség viselte­
tik meleg rokonszevved. mely Ma­
gyarország roko tisztül vét mindene­
set re megérdemli. Az a csekély tö­
redék, mely a legutóbbi időben 
itt-ott megkisérlette kétes értékű 
aspirácziúit érvényesíteni, (legalább 
ez idő szerint) meg nem tekinthe­
tő ellenséges áramlatnak“.

Mindenesetre azonban, nem árt 
figyelemmel kisérni annak bizonyos 
töredéknek a tendeneziáit. mely 
Fiúméban a minden áron való op- 
pozieziójával, esetleg oly elemeket

vonhatna, a, maga körébe, melyek 
eddig csak a jó alkalmat lesték, 
hogy az eddigi passzív magatartá­
sokból az aktivitás terére lépjenek. 
Lehet, hogy e töredék idővel be­
látná az elkövetett hibát, de 
mit használna az ö esetleges „mea 
rulfiájuk“ ha egyszer a személyes 
hiúságuk okozta zavart tényleg c- 
Iőidézték ?

Nem akarjuk elhinni székesfe­
hérvári laptársunk ama állítását, 
hogy a fiumei hazafiak közül az 
ellenséges áramlat, csak egyetlen 
egy fiumei polgárt is eltántorított,. 
A kik a fiumei polgárok közül az 
anyaországnak igaz hívei, azoknak 
szivében sokkal inkább mélyebb 
gyökeret, vert a magyar állam esz­
me iránti rokon szén v, minthogy a- 
zok bármely rlleirs/ájcs ám mint (il­
lái el tán tor it ha főit lennének. Hogy 
azonban l)r. Uelletieh Miklós, és 
egyátalán a (lelletieliek. nemcsak 
a székesfehérváriak, de az egész 
magyar nemzet rokonszenvére ér­
demesek. azt az eddig szerzett ta­
pasztalatainkból a legnyugodtabb 
lel ki ismerettel állíthatjuk. Ezért ör­
vendünk szivünkből a székesfehér­
vári polgármesternek a mily szí­
vélyes de ép oly nagy fontosságú 
imlitvánvának 1

VÁROSI SZÍNHÁZ.

Az opera idény második része mait 
szombaton, november hó 1Ü én vette 
kezdetéi, Ponchielli .1 promesai sposi“ 
ez inni remek művével.

A darab sikere már nagy vészbe n b z- 
tositottnak volt ((dönthető, mert a főbb 
szereplők ugyanazok maradtak, kik Fa­
liamban a közönség elismerését méltán 
kiérdemelték. Daczára ennek élénk ér­
deklődéssel tekintettünk a bemutató elő­
adás elé.

A darab zenéje rendkívül dallamos, 
nyitánya pedig valóban elragadd épen a 
nyitány volt, mely a közönség legnagyobb 
részét természeténél fogva is, a legjob­
ban hangolta s összevágó előadásával 
a zenekar és annak vezetője megérde­
melt tapsokban részesültek.

Lucia szerepét Brambilla Ponchielli 
Teréz asszony a nála megszokott ele­
ganciával, jól i kolázolt szép hangjaival 
mintaszerűen, adta elő.

llenzót Uambarelli tenorista igen 
szépen alakitolta, ki nemcsak énekei­
dé egyúttal színész is, a mi pedig saj­
nos, ma napság már mindinkább kezd 
háttérbe szorulni. Szép és lágyan folyó 
előadása, valódi színpadi mozdulatai még 
jobban feltűntek mint Krnaniban.

Bartolomasi baritonista a gróf sze­
repében igen jól megfelelt, sőt több je­
lenetnél határozottan szépen énekelt.

Kosaitól a hassistát a társulatnak 
ezen kitűnő tagját a barát szerepében 
ismét helyén láttuk. B.ztos intonatio, 
mű vészi alakítás s a kiváló gönci, melyet 
szerepére fordít igen előnyösen jellemzik 
ezen kitűnő művészt. S bár a közönség 
részéről nem panaszkodhatik elismerés 
hiány miatt, mert végtére ő is ép úgy 
részesült az elismerő tapsokban mint 
társai, de a nyit mondhatunk mi, hogy 
művészete a közönség kiváló elismeré­
sére is érdemes.

Végre Sambo Ida k. a-ról egy igen 
kedves, szende megjelenésű ii.ital es kez­
dő de már is hódító művésznőről kell 
megemlékeznünk, ki az apácza alakítá­
sában műt itta be magát s az „Involon- 
taria vittima“ továbbá .Ina voce sen to“ 
áriakban szűnni nem akaró tapsokra ra­
gadta a közönséget.

Az énekkarok meg fel'ők voltak csu­
pán a rendezésben kívánnánk nagyobb

; szigort, szerfölött bo szántó levéli, mikor 
I előadás közben a end ssik mögötti dis- 

cursust kénytelen hallgatni a publicum.
A darab általában sikert aratott, a 

közönség tetszését megnyerte, és szín­
ház látogatottsága szintén jónak mond- 

• ható, a legtöbb este üres In-ly alig volt.
A művet a bét folyamán 5 szőr ad­

ták elő folytonos sikerrel.
Tegnap volt a prima donna Pon­

chielli Teréz jutalom játéka, mely alka­
lomból a kitűnő művésznő a közönség 
rézéről több ki tűn totósban részesült.

Különféle hírek.

Gróf Zichy Ágost kormányzónk e 
hó 25-én este a déli vasút gyorsvona­
tával Budapestre utazott. A kormányzó 
családjával együtt hir szerint a legkö­
zelebbi napokban érkezik vissza F uméba.

Lederer Sándor lovag az Adriátársulat 
igazgatója, a társulat ügyeinek megvizsgálása 
czéljából e hát folyamán néhány napon Fiú­
méban tartózkodott, s innét a péntek esti 
gyorsvonattal utazott vissza a fővárosba.

Kinevezés A vallás és közoktatásügyi 
mi niste ri um ( attalinich Viktória a fiumei ál­
lami elemi és felsőbb leányiskolánál ideiglenes 
minőségben kinevezett, tanítónőt, ez állásában 
véglegesítette.

Dr. Tolnai Antal fiumei törvényszéki bíró 
kinek komoly természetű és súlyos betegségé­
ről annak idején megemlékeztünk, mint öröm 
me| érié (ülünk, már annyira jobban van, hogy rö­
vid idő alatt fölépül

Tiszteletbeli konzullá nevezte ki a 
parsa sah Schlemmer Károly hivatalnok 
hazánkfiát.

Ezüst menyegző. Mer lato Fái tengerész 
kapitány, s a révilletékszedő a liurnei m. kir. 
révliivatalnál c hó 23-án tartotta ezüstmenyeg- 
zijét. * 1 2 * * 5

Halálozás. Paulinovich János köz­
tiszteletben álló fiatal mérnök, hosszú 
szenvedés után e hó 25-én elhunyt. — 
Temetése ma délután megy végbe a 
Via ded Teatro 415 sz. a. lakásáról.

Adományozás. Oberdörfer Márk a hely­
beli községi leányiskolák részére egy csinos és 
czélszerű varró és kötőgépét ajándékozott.

Kereskedelmi hírek.
A m. kir. államvasutak Fiume ál­

lomásán az oda érkezett szállítmányok 
késedelmes el hajózása következtében be­
állhaló áru t orlódás megelőzése végett a 
nagyin, közm. és közi. in. kir. minis- 
tórium nak magas engedélye alapján a f. 
é. november lő tói kezdve oda érkező 
és a vasúti tárakban raktározó külde­
mények után további intézkedésig a fiu­
mei kikötő tárak és szabad lakhelyek 
kezelése tárgyában 1883 - évi január hó­
ban kiadottt szabályzathoz tartozó díj­
szabás III. szakaszában megállapított 
fekbérrnentes :dő fen tartása mellett, az 
első négy napra 100 kgkint az eddigi 

I (hetenkénti) 1 kr. helyett naponkint 05 
kinyi, a további időre pedig naponkint 
és 100 kgkint a re ml es 0 5 krnyi fek- 
bérilleték szedetik be.

Tengerészeti hírek.
Az Adriatársulat havi ülése. Az Adria- 

társulat igazgatótanácsa Budapesten e hó 28- 
! án tarljame ' r< n e havi iiFsét.
* Magyar kir. technológiai muzeum. A ni.
I kir technológiai ipar muzeum igazgatósága az 
! intézet helyiségében (kerepesi út 9 sz.) az 'or- 

szánban kcszit<‘ti iji/ári én kézműipari szerszá- 
I nr,kból időszakos kiállítást, rendez, a moly 1888 
; évi február hó óik napjától április hó 1-ső 
í napjáig tart. A beküldés határideje 1888 évi 
I január 15-ik napja.

í -----
Mócs Zsigmond

felelős szerkesztő és kiadó tulajdonos. 

Battara P. könyvnyomdája, Fiam

(liiiidiigno principale

500,000
Marchi. o
625.000

hire in oro.

Annunzio 
di fortuna.

I guadagni 
smiogarantiti ilello

Stato. -"»G

Invito iilla parti(Mpaüione alle probability, di guadagni alle grandi 
estrazioni dí premi garantiti dallo Stato di Amburgo, nelle guali 

debbono forzatamente uscire
jjíj- iiiarchi <S Millióin í)0‘í,00(). -ÜBG

In queste cslvazioni vnutoggioso dia contongono, socomio i] prospotto, solamente 
O.'t.ooo Intti csc.nno i guadagni seguentí vale a dire.

Guadagno principale ev. 500,000 Marchi.
prime di 800,000 Marchi
1 guad. di 200.000 Marchi
2 guv.d. di 100,000 Marchi 
1 guad. di 80,000 Marchi
1 guad. di 70,000 Marchi
2 guad. di 00,000 Marchi 
I guad. di 50,000 Marchi 
I guad di 50,000 Marchi 
1 guad. di 10,000 Marciii 
I guad. di 30,000 Marchi
5 guad. di 15.000 Marchi

20 guad. di 10000 Marchi 
50 guad. di 5000 Marchi 

100 guad. di 3000 Marchi 
250 guad. di 2000 Marchi 
512 guad. di 1000 Marchi 
739 guad. di 500 Marchi 

119 guad. di 300.200,150 Mar. 
28800 guadagni di 145 Marchi 
TTKio gmíd1. di "ü l.1 iFW.'.'T Marcin 
7850 guad. di 07,40.20 Marchi 

total. 40.500 guadagni,

:

ehe, uscirannu in 7 parti nello spazio di alcuni mcsi.
II guadagno principale della la classe ammonia a 50.000 Marcin, ftnmenta JJ 

Ildin 21 «-lasse i. 55.000 3« classe a 60,000 la classe h 70.000 m* classe a 80.000 
0 > classe a 100 000. 7» classe a 200 OO0 e col premin di 300 000 event, a 500.000

|'(-v la prima ostrnzionc di guadagni, ufficialmento fissal a, al 15 Dicombro a. c.

costa il lotto originale intiero solo 3 fiorini GO soldi V. A.,
■ , lotto originale solo 1 fioriii 80 soldi V. A.,
1 , lotto originale solo — 00 soldi V. A.,

cd in spediseo <|uesti lotti original! garantiti dallo Stato (non promesso ditosc) con 
piano munito del sigillo dello Stato anche nei paesi lontani contro invito affrancato 
dell'ammontare, pin comodamento in una lottere assicurata. Ogni participate ncevc 
immediatamente dopo l'cstrnzione la lista ufficiala «teile vincite senza tarne la domanda.

Spediseo gatuítamente ed anticipatamente il piano officiate, munito del sigillo 
dello Stato ehe dimostra chiaramente le messe e la divisionc dci prezzi nolle 7 class!.

II pagamento e I’invio delle somme guadagnate
di fanno da me dirottamente e prontamente agli intcrcssatti o sotto la discrezione

ME* Oiascuna domanda si puö fare con mandate dl posta e con lettera assicurata 
IMT Si pregano coloro ehe vogliono proffittare di questa occasione di dirigere tino

al 15 Dicembre a. c.
essenllo vicina I’cpoca dell'estrazione in lutta fiducia i loro ordini a

Samuel Heckscher sear.,
I1ANCIIIF.KR K CAMBIST A, Amburgo (Oermnuia.)ANCIIIERF. K CAMBIST*, Alnlmrgo ptermama.; a

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦'
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PRIMA FAB8RICA UNGHERESE

Macchine ed attrezzi per lo spegnimento del fuoco

F. WALSERBukarest
■

Kolosvár
llel monos toiuteu 12

Fabbrica e Deposito principale: BUDAPEST, Rottenbiller N. 66.
(Jorrispondcnzu in lufté te fint/nc.

ijgii ír-

XtiSss;

Fabbi'icu pi'cmiiita iu futtc li! ospOHi/.ioni nnivm-Mi. |>i■ r la pi'odu 
xione tli macchine ed altri attrezzi per b spegnimento del fuoco. 

macchine idrotecniche. pozzi a pompe, cam.iane per le chiese.
Esportazione női pacsi eroditnri dolla Mumuvliiii, nulla j 

Russia cd in tilt,to I'Oriente. -- A ricliiceta si momlaim «ratio o 
fi anelii rli porto prospetti forniti da inodolli. ililauvl o disegni _ 

di pragui ti si sonmilnistrano gratis.

>4 >» >»>♦>♦♦♦ >♦♦**» ?>♦»<>»» >444>44*>4440444 >4*«*4>* ><,65

Stciiboi'g Anilin liaiigszevgyiíin, Bmlapcslcn. I\viv|i(-si ni üli.
(a. 1 t <>li us-li<>vilii zzitl !</’.<míiI»<‘1».
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Mimlennpmű hangszerek, bar­
in on,i. a és liarntonium gyára 
és legnagyobb választékú rak­
tára. Valódi olasz és belföldi 
búrok/ , A legújabb, feltű­
nést keltő mechanikai sza­
lon-hangszerek, mint Ari­
sto iú llei'oplioh, v)i’,dijus, Sím- 
pilon on,' Phönix főraktára.

Legújabb ;!! H irmonika- 
fuVOla I- hilienlyiivel, kel­
lemes hangokkal, mely azon­
nal megtanulható és játszha­
tó. Igen kedves mulató 

200 Ipi'i'i» I iliszil II ii(i(/i/ huni/- eszköz bár ki reszere. Ara - 
nzn'tdt iihn/iis líránál ni inyyin Irt. Hangszerek javítása ju- 
,'s hn in-n t re kiihhtil\ Un inni- ‘ányosail teljesilletik. <>rs- 
iiihr:<í~fnri/núvnwnW:!WntmnTt- ok—Tíjdttitt—brrsf'—

jy/yzé.- kérr.niiö véltélnek. X
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Mir htm ény.
A marry, kip. államvasutak tu­

lajdonát képező 1 US tartany kocsi 
használatára vonat Ív zó szorzó le­
sek ez óv végével lejárván, felliiv- 
j n k az érdeklődő összes hazai ke­
reskedőket és gyárosokat, hogy e- 
zen kocsik igénybe vitelere os tel- 
11; vsz n á 1 á sá ra vom tik < >zó aja n lat, i i - 
kát ez óv november hói 20-ig az 
alól írott igazgatóságnál „ajánlat a 
70000 számhoz“ löl irattal ellátott 
zárt boritókben nyújtsák be.

A teendő ajánlatokban megem­
lítendő az (‘gyes ezógek által igé­
nybe veendő kocsik :

a) mennyisége.
b) lóiba.-ználási ideje.
c) lólliasznáh'isi módja (mi czcl- 

ra és n.e'y vonalakra):
di ;i ki'-r. mely lelajá iltátik <•-.
c) ii ni kir államvasutak vo­

nalain fólóveiikint és kocsinként 
rakott áll »pol bin Iv.d'ula-.idó kilo­
méterek m.-imy.si;ge. melynek te! 
jesitó. óié ajánló magái kóiclezi.

Ibi l;i|) ‘-sie I I SS 7 no ve ni I > * r havában 

A ni. kir. államvasutak 
igazgatósága.

>v v \ y *v v ■, VH y*. y vv * y* /N y>\ v N
; •..* W W WW W W W W W '• /V

• .1 biuittjics/i országos litílli-
í j’ /ásóit a inn/;i diszolt imíiiynijul ( } 
í.y a/i/hliil liiti'iutcl chit /írni ón//ita. í 5
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Gvukmii Ifirlóiilük iniir kisnrle- K 
■f,vi ( rwn
í'*, tok a közönség to I re vezetés é r o. ésj
Í ylmgy a jé. hírnévnek örvendő */*

it; Fiumei rizskeményitö
í y lirlf/ct1. lurh/nel: rri/i s; rt/ 11
’-■r hisiíi/íirii II 1/i/iir l r ;e:sr'(/el hit- í
í y * -V

/„I. mi in sri/ir nr.rr <, i/öm/rlili V.£

2. v" f/i/iíi'Iiiuim/nl' Irrii/nri' rliuliixrii. ■* '« 
/'«

A saját érd.•kében (igyehnézle- f 
jf1^ tik a I. ez. közönség, hagy az "vf. 
1, é i!\ Ié\ ul I,t vezető <djárás ellen •,y
é'« ■ '■
-■óvia me.Mit. s a fiumei nzske- Vf
/í ményito. í

"• 1 ’(dier (didanfof ábra

í zu lii védjegyére ügyel mos legyen. JI
^ 'í '*>, v", V-, y». y v,y»,V. ,■ y», y», y y yZ -» v V •. »‘ •Si Z--V *"' • ■*' '« V ^ V »‘ Z. .k j* '■

lOOOOOO!OOOOOOOI^ lO «2 o p o 1 * I—/ w —- " w 1—' w VJ ■m ej) tr. c-j in ói ö, cn co (ymin -t 'ninuji-ro CO p !"> CN p lO 1
■' - - O l N fÓ CO ló c Ilití í I I I I /

E M

« E «
"x to '/) -O H 03fc 5 E E

Si?03 O
'£ '<< <COOQUJU- => 03

ooc.cjc_ooooooo oo
c: c o c. in ic o oIC N Ifi OI ■'• ------ *-csinooooooooo

Jrv — to co m io co m ic > Cü

xa D,1

'1 °- to Cd

c* V// o o É cn l«t u >ä Eí c c c o c.- oo O O O Q c c. o o o o oooooo

*-; «Cs= X
fi ü r< 3L. V- E« a

1/ <í-


